KbI3bIKMbI

MamemamukaribiK
oubIHOap



CabdakThbIH MaKCaThI:

ButiMaLIIK: Op Typ/l MAaTEMaTUKAJIbIK OMbIH
TarnchIpMalapblH OPBIHAY aPKbLIbI
OKYIIbLIAPAbIH OUIIMIEPIH TCPEHACTY. AFaH
OLIIMJIEPI1H IIBICHIKTAY.

JaMbITymIbLIbIK: OKYIIBIIAPAbIH
MATEMAaTUKAJIBIK OMJIay KaOJIETIH JaMBITY, IIOHTE
JETE€H KbI3bIFYIIBLIBIFbIH APTTHIPY.
TopOmenik: OKylIbUIapAbl TyFaH KEPIHIH
TaOHUFATBIH CYIOTE, KOpFayFa, KOPKEHUTYTE
TOpOHEIEYy.



VYa, xajJaublK, XaJaubIK
bopiHe xap cananbiK
byriHri Keur TepiHae
MaremaTnka eniHae

Ecern menri xapbIChII
JKyMOak 1rennin aHabIChII
[ITa0®IT TACKHIII, NTAJIKEICHIIT
Kenym ke sxacanbIK

KymOak miepy mramanbiK
MyH1a KbI3bIK TaObLIAP
Kymbak,ecemn 0op1 Oap
AJl,caiibICKep Oastanap
biaimMaepiHal ChIHAMBIK
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Co3xxymMmoOa
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1.EH kimni ym Tan0a bl caH

2.Ka0bIprajapsl

TIK TOPTOYPbILI

3.OHABIKTAH KYpPaJFaH CaH
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4.bip Tan0abI CaH

S5.Kemity amaJjibl




* Ceo3xyMOaK

1.bip TanOankI can
2.I'ecoMeTpusIIBIK QuUrypa
3.bypeI Typi

4. YakpIT eJiieM O1pJIiri 5
5.JleHrenekTi Oackala Kajai aTaiiMbI3.
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“KABAKCTAH AYACHI TA3A, |
CYbI - MOJIIIP,
KACBLI XKEJIEKKE
AUHAJIYBI THIC”

H.O. Hazapoaee



* AFALWLl OTbLIPFbI3Y




* bacnanoax outvinbi

«Anfbipnap» «binripnep»
90 +10=
24+2= 35+2=
38-8= 56+1=
73+4+2= 40-10=
25+3= 24+3=

40-20= 80-50=
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- CEPIITY CoTl

Xanbipakmapbi >xaukanbin,

buik araw eced..
Caman xxenimeH mepbeniirn,

bynmmap XblrmKbin Keseoi.
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